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令和２年度 第１９回高山市教育委員会臨時会議事録 

 

１．日 時  令和３年３月４日（木） 午後３時００分から 

２．場 所  高山市役所 行政委員会室 

３．出席者  委員会 中野谷教育長、長瀬委員、野崎委員、白田委員、桑谷委員、丸山委員 

事務局 北村教育委員会事務局長、下垣内学校教育課長、教育総務課 新家 

４．欠席者  委員会 欠席なし 

５．署名者  白田委員 

 

  午後３時００分開会 

 

○中野谷教育長  本日の委員会は、出席者６名で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１

４条第３項の規定に基づき、定足数に達していますので、成立しております。 

ただ今から、令和２年度第１９回高山市教育委員会臨時会を開会いたします。 

 

○中野谷教育長  会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、「白田委員」を指名いたします。 

 

○中野谷教育長  それでは、日程第１、協議２１「令和３年度高山市小中学校業務改善プランにつ

いて」事務局より説明願います。 

 

○下垣内学校教育課長 ＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  事務局の説明は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

○白田委員    教育委員会による学校サポートの取り組みの一つに子育てによる部分休業が挙げ

られていますが、今年度の取得状況を教えてください。 

 

○下垣内学校教育課長  今年度の取得は１件です。 

 

○長瀬委員    一点目に年次有給休暇の取得日数を１２日以上としていますが、今年度どの程度

取得しているか教えてください。 

         二点目に部活動に関する取り組みに顧問の複数配置の徹底が挙げられていますが、

学校の努力によって実現できるものなのでしょうか。 

 

○中野谷教育長  年次有給休暇の取得日数については、今年度１１日を超える状況となっています。 

 

○下垣内学校教育課長  市内には大小様々な規模の小中学校があり、全ての学校において顧問の複

数配置を教員のみで行うことは難しい状況ですが、部活動指導員の活用などで対応

を図っているところです。 
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○桑谷委員    部分休業の取得時間帯はどのようになりますか。 

 

○下垣内学校教育課長  朝と夕方になります。教員からの申請により変更することも可能です。 

 

○白田委員    部分休業の取得にあたって保護者への対応はどのようになりますか。 

 

○中野谷教育長  教員を配置するなかで配慮しており、児童生徒への影響がないよう対応していま

す。 

 

○丸山委員    教育現場でこうした子育てしやすい職場環境づくりの取り組みを児童生徒に見せ

ることは大切なことだと思います。 

 

○中野谷教育長  ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○中野谷教育長  次に、日程第２、報告４５「令和２年度高山市安全衛生委員会について」事務局

より報告願います。 

 

○下垣内学校教育課長  ＜資料に基づき説明＞ 

 

○中野谷教育長  事務局の報告は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

○丸山委員    私もＰＴＡの立場として安全衛生委員会に参加したことがありますが、その際に

視力が低下し始める時期が、３・４年生に集中しているということを伺っています。

外で過ごすなど生活の改善が視力低下の抑制につながると思いますので、こうした

取り組みもすすめていってほしいと思います。 

 

○中野谷教育長  生活の確立については、思春期の確立を図っていく上で欠くことのできない課題

であり、幼稚園・保育園とも連携しながら対応していく必要があると考えています。 

 

○野崎委員    委員会には学校医の代表として川尻医師も参加し、学校に様々な助言があったよ

うですが、学校現場の安心につながるような内容として印象に残っているものがあ

れば教えてください。 

 

○下垣内学校教育課長  川尻医師からは、科学的見地から新型コロナワクチンについて分かりやす

く説明いただき、学校側の不安が和らいだ様子でした。 

 

○中野谷教育長  ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

（教育総務課 新家 退席） 
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○中野谷教育長  次に、日程第３、議第２５号「令和３年度高山市立小中学校教職員の人事異動の

内申について」を議題といたしますが、当議題につきましては人事に関する議決案

件のため、法律第１４条第７項ただし書の規定により、公開しないこととしたいと

思います。 

 

○中野谷教育長  それでは、ただ今お諮りしました議第２５号は、公開しないこととすることにご

異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長  ご異議なしと認めます。よって、議第２５号は、公開しないことに決しました。 

 

○中野谷教育長  それでは、改めまして日程第３、議第２５号「令和３年度高山市立小中学校教職

員の人事異動の内申について」を議題といたします。 

         事務局より説明願います。 

 

○下垣内学校教育課長＜資料に基づき説明＞非公開 

 

○中野谷教育長  事務局の説明は終わりました。ご質疑はございませんか。 

 

（非公開） 

 

○中野谷教育長   ご質疑も尽きたようでありますから、以上で質疑を終結いたします。 

 

○中野谷教育長   それでは、ただ今議題となっております議第２５号について、事務局説明のと

おり決するにご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

○中野谷教育長   ご異議なしと認めます。よって、議第２５号について、事務局説明のとおり決

しました。 

 

○中野谷教育長  それでは以上を持ちまして、本日の議事日程が全部終了いたしましたので、本日

の会議を閉じ、令和２年度第１９回高山市教育委員会を閉会いたします。 

 

 

 

午後４時００分閉会 


